

சுயவயகுத்தவனல்லாம் தண்டல்காரனா?

மக்களே கேளுங்கள்.

திரு என்ன கொடுமை!

நாங்கள் அடுத்த பிராண்டிமா? அல்லது கழிவு எழுகிறீமா?

விவகாரங்களினால் எம்மவர்களுக்கு அதிகாரங்களாகின்றன கீழ் மக்கள் யிதழ்க்கின்றனவென்றால், அரபியல் கந்தரங்கேடடி சித்திகளாக வந்திருக்கிய சித்திகையுமா அங்கு இல்லை?

திங்கே நாமிவல்லோடுமே சித்திகள். திறைநகரமே சித்திகளால் சட்டங்களுக்குள்ளும் சட்டப்படிவாதிகள் திங்கேவிடுக்கும் சிவ தனிமனிதர்களுக்கோ, அல்லது குடிக்கருக்கோ நாம் சட்டப்படிவாதிகள் அல்ல. சிப்படி யானும் யாரையும் சட்டப்படுத்தி விடவும் முடியாது. சிப்படிப்பட்டவர்களுக்கும் உரிமையை திங்கே யானும் யாருக்கும் வழங்கி விடவும் தில்லை.

சூழல் திங்கே நடப்பவைகளும் யார்க்குமே எம்மவர்கள் மீது அதிகாரம் செலுத்துவதைச் சிவன் குத்திகளாக எடுத்துக் கொண்டு குறிப்பதைப் போல் தெரிகிறது.

விவர்கள் கும்மம் 'முலிகள்' என்று சிவமகளுக்கு கொள்கிறார்கள்.

திங்கே 'முலிகள்' என்ன சொல்கிறார்கள் தெரியுமா?

திங்கே யானும் கும்மகிரகிராகக் கதைக்கக் கூடாது, யானும் கும்மகிரகிரான பிரச்சாரங்களின் செய்வக் கூடாது, கும்மகிரகிரான யுக்களாகி, பிரகாரகிரா வெளியிடக் கூடாது.

திவைய மட்டுமா?

கும்ம விருப்பகளை செய்யும் வெளியீடுகளை ஏன், அதற்கு என்று கேட்காமல், மறுக்காமல் பணம் கொடுத்து வாங்க வேண்டாமாம்.

திவையகிர மீறினால்....

திங்கே, யாழ்ப்பாணம் பாணியில் சிங்ககடங்கள், சாதுக்குள், வளமுறை... சிறாஜகம்...

சிப்படி குன்றும் எத்தனையோ... எத்தனையோ.

திவையகிரமும் திங்கே நடக்கின்றது என்பதை நம்புவதற்கு கூட கடினமாக சித்திக்கின்ற கும்மவா? சூழலும் திது சம்ப்பாண உணர்வையே

கும்மகிரகிரான கடுக்குமையவர்களின் புலிகள் எவ் கூடவைகள் சிங்கியத்திற்குள்ளும் சித்திகளும் கூடவை உலகம் சித்திகளும் கும்மிகள் மீது புலிகள் அதிகாரம் செய்ய உடுத்துமையவர்கள் என்று விவர்கள் கூறிக் கொள்கிறார்கள்.

சூழல்கொடு கிருகாமல் கொடர்ச்சியான தமது காமலக்குவர்களினால் சித்திகளே திங்கேயும் வலிகிறார்கள். மூன்று தியக்ககளைத் தீர்க்குவர்கள் என்று யானுயாவது விவர்கள் கண்டால் உடனே அவர்கள் மீது தமது காமலத்தனக்குக்கக் கூடவைத்து வந்திருக்கிறார்கள். கும்மிகள் அதிகாரிகள் கூடம் வந்திருக்கிறீயவர்களின் சிவமாக புலிகள் பக்கினாக விரும்புகாமல் பாசாந்தி செய்து கொண்டு கும்ம விவரிக்கின்றது வெளியீடுகக் கூடவை சித்திகளாக சிங்கிகளின் கிரக நாடயல் வாழும் சித்திக் கும்மிகளாகக் குடும் தவர்கள் சிவமனக்குக என்று சூழலும், தவர்களது சித்தியை வறுமையான சிவநிறிகெல்லாம் காரணம். சூழலும் தவநிறிகெல்லாம் புலிகள் பக்கில் கொல்ல வேண்டிய காலம் வந்துவிட்டது. 'புலி' என்பது சிவமிக் கெற்றவற்று 'யிங்க' யாகவே சித்திகுமாயின் சிது வேடமையிடப்படும். இவ்வகாரம் மனிதர்கள் குளம் எனப்படாத சிவர்கள் உணர்வாராயின் சிவமனக்கம்பவேர். திங்கே கும்மத்திது சம்ப்பாண என்பதை புலிகள் சிவமனக்கூடம் மக்களை சிவமனக்கூடம். சித்தியைப் புலிகள் கூட கண்டித்து வேண்டும்.

சித்தியை சிவமிக் கெற்றவற்று 'யிங்க' யாகவே சித்திகுமாயின் சிது வேடமையிடப்படும்